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АКТУАЛЬНІСТЬ
Стоматологічна допомога являється одним із найпоширеніших видів медичної

допомоги. Здоров’я ротової порожнини являється одним із важливих факторів, які

впливають на здоров’я всього організму, благополуччя людини, її соціальний статус.

Стоматологічна захворюваність населення України характеризується високою

розповсюдженістю та інтенсивністю.

Особливо актуальним це є у теперішній важкий для України час, коли у країнійде

війна. Соціальні фактори також мають значний вплив на стан стоматологічної

захворюваності населення. Значну роль у виникненні та перебігу стоматологічної

патології має загальний стан здоров’я, наявність соматичної патології, а також стан

гігієни ротової порожнини.

Поширеність стоматологічних захворювань у населення України становить 83,6-

95,3%. Цей показник в умовах війни може зрости до 100%.Тому питання своєчасного

лікування та профілактики є важливим на даний час та буде надзвичайно важливим у

післявоєнний період, коли якісної стоматологічної допомоги потребуватиме велика

кількість населення України.



МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ

Мета роботи –представлення зібраної оновленої інформації з сучасних

доступних систематичних джерел літератури поширеність ортопедичної

стоматологічної захворюваності у населення України.



РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ

Часткова втрата зубів відмічається майже у 70% населення України. Втрата зубів

являється причиною порушень у функціонуванні шлунково-кишкового тракту.

Вторинна адентія являється одним із найважливіших показників стоматологічного

здоров’я, доступності стоматологічної допомоги й водночас передумова гострої

потреби в зубному протезуванні.

Численні стоматологічні хвороби на початковій стадії мають безсимптомний перебіг, і

пацієнти звертаються по медичну допомогу, коли вже занадто пізно. Тому

профілактичні огляди є важливою складовою системи профілактики не лише

захворювань зубів, а й слизової оболонки ротової порожнини, зокрема

онконастороженості.



РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ
Мельник В.С. та ін. (2016) провели аналіз поширеності захворювань зубощелепної

системи, які формують попит на стоматологічні послуги у м. Ужгород.

Результати обстеження стану зубощелепної системи жителів міста Ужгорода

вказували на низький рівень гігієни порожнини рота в усіх вікових групах, високий

рівень поширеності та інтенсивності карієсу, тканин пародонту, що підсилює тенденції

до втрати зубів і стимулює зростання обсягу стоматологічних послуг. Зниження рівня

показників стоматологічного здоров’я мешканців м. Ужгорода формує зростання попиту

на послуги протезування, лікування тканин пародонту та ускладнених форм карієсу.

Автори стверджуюь, що для покращення стоматологічного здоров'я необхідно посилити

роль профілактичних заходів.

Загальновідомо, що значна частка виникнення малих включених дефектів зубних

рядів відмічається у молодому віці. Це, в свою чергу, призводить до розвитку вторинних

зубо-щелепних аномалій і деформацій.



РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ
Лабунець О.В. і співавт. (2020) у своїх працях описують поглиблений аналіз матеріалів

стоматологічних оглядів осіб молодого віку проведених у південному й західному регіонах

України. Автори відмічають значну розповсюдженість малих включених дефектів зубних

рядів у осіб молодого віку, її зростання з віком та часом.

Автори стверджують, що як і в Одесі, так і в Тернополі та Івано-Франківську, у період з

1995 по 2012 роки спостерігалась чітка тенденція до збільшення кількості осіб молодого

віку з включеними малими дефектами зубних рядів. Враховуючи надзвичайно високий

рівень виникнення різноманітних ускладнень, пов’язаних з видаленням зубів, автори

вказують на вкрай незадовільний стан і рівень надання стоматологічної ортопедичної

допомоги молодому населенню нашої країни. Результати епідеміологічних досліджень

багатьох вчених та статистичні дані МОЗ України показують, що протягом останніх років

показники стоматологічної захворюваності в Україні залишаються на високому рівні.

Несвоєчасне надання стоматологічної допомоги зумовлює виникнення ускладнень,

таких як часткова та повна втрата зубів, естетичні та функціональні розлади. Це призводить

до підвищення потреби у стоматологічній реабілітації із застосуванням складних

конструкцій зубних протезів.



РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ

Возний О.В. і співавт. (2019) у своїх працях описують стан та перспективи розвитку

стоматологічної допомоги населенню шляхом порівняльного аналізу змін показників

надання ортопедичної допомоги дорослому населенню України державними закладами, за

статистичними даними МОЗ України.

Автори стверджують, що при порівняльному аналізі надання стоматологічної допомоги

дорослому населенню України на підставі офіційно опублікованих статистичних даних

МОЗ України встановлено суттєве скорочення мережі лікувально-профілактичних закладів

стоматологічного профілю з відповідним скороченням як посад, так і фізичних осіб –

лікарів стоматологічного профілю, а також зниження показників санації.

Також науковці відмічають тенденцію до зменшення загальної кількості виготовлених

традиційних зубних протезів за період 2013-2017 рр. до 24,7 % та збільшення показників

одиниць металокераміки та безметалевої кераміки з темпом зростання до 21,4 % за 5 років.



ВИСНОВКИ

Отже, провівши детальний аналіз стану стоматологічної захворюваності у

населення України, можна відмітити високий ступінь її поширеності у всіх

вікових групах.

Значна розповсюдженість каріозних уражень та їх ускладнень,

захворювань тканин пародонту призводить до підвищення показників

відсутності зубів та зубощелепових деформацій.

Це, в свою чергу, призводить до підвищення потреби у ортопедичній

реабілітації пацієнтів.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!!!


